

各位

会 社 名 東 洋 紡 株 式 会 社 代表 者 名 代表取締役社長 楢原 誠慈 (コード 3101 東証 第 1 部) 問い合わせ先 法務・コンプライアンス部長 永井 潤 (TEL 06-6348-4208)

# 当社エンジニアリングプラスチック製品についての不適切事案(追加)に関するご報告(開示事項の経過)

当社が製造販売しておりますエンジニアリングプラスチック製品「プラナック®」「バイロペット®」「グラマイド®」「ペルプレン®」につきましては、2021年2月3日開示資料の通り、これら製品に係る米国の第三者安全科学機関である Underwriters Laboratories (以下、「UL」といいます。)の認証は全て取り消されております。

現在、2020年12月29日開示資料の通り、第三者による調査等も踏まえ、当社エンジニアリングプラスチック製品の品質等に関する調査を継続しておりますが、このたび、新たに当社製品「バイロアミド®」「PPS 樹脂」「グリラックス®」(以下、「本製品群」といいます。)の一部品番について、不適切な事案(以下、「本件」といいます。)を確認しましたので、下記の通り、ご報告いたします。なお、本件について、UL に報告等を行うとともに、本製品群が取得している認証登録の取消しを申し入れた結果、3月26日付でUL認証登録が取り消される予定である旨ULより通知を受領しましたので、併せてお知らせいたします。お客様をはじめ、関係者の皆さまには、多大なご迷惑とご心配をお掛けしておりますことを改めて深くお詫び申し上げます。

記

#### 1. 本件の概要

- (1)「バイロアミド®」「PPS 樹脂」
  - ・一部の品番について、UL 認証を取得している製品を製造する工場として登録されていない工場で製造を行なっていたことを確認しました。
- (2)「グリラックス<sub>®</sub>」
  - 一部の品番について、UL 認証を取得する際に登録した組成と一部異なる組成の製品を製造、販売していたことを確認しました。

#### 2. 本製品群の UL 認証の取消しについて

# (1)対象品番

本件に係る「バイロアミド®」「PPS 樹脂」「グリラックス®」の下記の品番

対象製品	対象品番(グレード)
バイロアミド®	MJ-365GC、MJ-385GT**
PPS 樹脂	TS401(h)
グリラックス®	E-500

※バイロアミド® MJ-385GT については、不適切な事案は確認されていませんが、販売の実績がなく、 今後も販売の予定が無いため認証の取消しを行うものです

#### (2)認証の取消日(予定)

2021年3月26日

### 3. 本製品群の安全性等への影響

本製品群については、第三者評価機関などにより性能の検証を進めるとともに、お客様に対し個別にご報告し、誠実に協議を続けてまいります。現時点で、これまで本製品群を使用した最終製品に関して事故等の報告は受けておりません。安全性や製品の性能につきまして、今後もお客様のご協力を得て調査を継続してまいります。

# 4. 業績に対する影響

本件による業績への影響につきましては現時点では不明です。開示すべき重大な影響が見込まれると判断した場合には、速やかにお知らせいたします。

当社は、度重なる不適切な事案を重く受け止め、引き続き実態把握と原因究明に向け、執行機関からの独立性を確保した対応委員会を主体として調査を進めております。今後の調査と、既に実施した第三者による調査等も踏まえて、実効性のある再発防止策を策定し、確実に実施してまいります。2021年2月25日に当社ホームページ等でお知らせしました通り、4月1日付で新たに品質保証本部を発足します。これまで各事業部門(ソリューション本部)にあった品質保証総括部および品質保証部を、品質保証本部下に配置し、品質保証部門の独立性を担保し、事業部門に対する牽制機能の強化を図ります。引き続き、適切な品質管理体制の再構築やガバナンスの向上に取り組むことにより、信頼の回復に全力で努めてまいります。

以上